
      

 
                                   

 

 

U Vukovaru, 3. lipnja 2024. godine 

VuInEu korak naprijed – VuInEu the step further 

ZAVRŠNO IZVJEŠĆE PRVE MOBILNOSTI UČENIKA 

U ERASMUS+ KA1 PROJEKTU 
 

Naziv projekta: Ready2Learn  

Broj ugovora: 2023-1-HR01-KA-122-VET-000115704 

Nadležnost: Agencija za mobilnost i programe EU (AMPEU) 

Nositelj projekta: Srednja strukovna škola Marko Babić 

Program: Erasmus+ za 2023. godinu, Ključna aktivnost 1 u području strukovnog obrazovanja i 

osposobljavanja 

Partner: Vitalis, Leipzig, Njemačka 

Vrijednost projekta: 36.087 EUR 

EU financiranje: 100%  

Cilj projekta: Osnažiti opće i stručne kompetencije učenika s ciljem povećanja konkuretnosti 

tržištu rada. 

Opis projekta: U okviru projekta Ready2Learn učenici zanimanja hotelijersko-turistički tehničar 

i turističko-hotelijerski komercijalist će imati priliku obavljati praktičnu nastavu u trajanju od 

dva tjedna u Leipzigu u Njemačkoj. Mobilnost učenika, nastavnika i osobe u pratnji za učenike 

s teškoćama su u cjelosti financirani sredstvima Europske unije. Škola će u okviru svojih 

aktivnosti za odabrane učenike organizirati pedagoške, jezične, kulturološke i stručne pripreme 

mobilnosti. Tijekom radnog tjedna učenici će odrađivati stručnu praksu u dnevnom trajanju od 

8 sati, a tijekom vikenda će im biti organiziran kulturološki program koji uključuje izlete i 

obilaske Leipziga i najpoznatijih znamenitosti. Po završetku programa učenicima će biti 

dodijeljeni Europass certifikati. Nastavnici će tjedan dana pohađati predavanja i radionice u 

svrhu stručnog usavršavanja. Učenici i nastavnici će usavršiti vlastite socijalne, jezične, 

digitalne, osobne i stručne kompetencije te upoznati nove kulture, običaje i vrijednosti. Kroz 

ostvarivanje ciljeva projekta teži se pridonijeti interkulturalnosti i internacionalnosti, 

solidarnosti, spajanju različitosti i promociji škole, kulture i zemlje. 

Vrijeme i mjesto mobilnosti:  

 VET od 6. svibnja 2024. do 17. svibnja 2024.  

 Job Shadowing od 6. svibnja 2024. do 12. svibnja 2024. 



      

 
                                   

 

 

Sudionici: 

 VET 12 učenika zanimanja hotelijersko – turistički tehničar i turističko – hotelijerski 

komercijalist, 2 nastavnika u pratnji 

 Job shadowing 2 nastavnika 

 

Srednja strukovna škola Marko Babić objavila je Poziv na sudjelovanje učenika i nastavnika u 

programu za 2023. godinu, Ključna aktivnost 1 u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja – 

Mobilnost pojedinca.  Pravo na podnošenje prijava na Poziv imali su svi učenici koju su školske 

2023./2024. godine upisali drugi, treći i četvrti razred smjera hotelijersko – turistički tehničar i 

turističko – hotelijerski komercijalist te nastavnici Škole. 

Za sudjelovanje u VET mobilnosti odabrani su učenici: 

 zanimanja hotelijersko – turistički tehničar:  

Valentina Guskić, 2.a 

Lucas Savanović, 2.a 

Milan Milašinović, 3.a/1 

Miloš Milašinović, 3.a/1 

Armando Butorac, 4.a 

Laura Matin, 4.a 

Ana Mihalj, 4.a 

Antonia Sadlek, 4.a 

 zanimanja turističko – hotelijerski komercijalist:  

Martina Baić, 3.a 

Ivana Balić, 3.a 

Tea Lovasić, 4.a 

 Danijela Župarić, 4.a 

te nastavnici u pratnji:  

Biljana Hećimović Apčag, nastavnik matematike 

Adrian Hutz, nastavnik njemačkog jezika 

Za sudjelovanje u Job shadowing mobilnosti odabrani su nastavnici:  

Branka Škarica, nastavnik enegleskog jezika 

Kristijan Gudlin, strukovni učitelj za zanimanje konobar 

 

 

 



      

 
                                   

 

 

U subotu, 4. travnja 2024. godine u 23:30 sati, učenici i nastavnici  su autobusom krenuli  

prema Ludbregu kako bi zajedno s učenicima i nastavnicima iz škole Ludbreg nastavili put prema 

Leipzigu. Put je prošao bez poteškoća. U  nedjelju, 5. svibnja 2024. godine oko 19:00 sati sretno 

su stigli u kampus partnera Vitalis.  

U kampusu ih je dočekao predstavnik partnera koji ih je uputio u kućni red, pravila 

ponašanja u kampusu, vremenom posluživanja doručka, ručka i večere, smještaj. Po održanom 

sastanku s partnerom, učenici i nastavnici su razgledali kampus i prostore za odmor.   

Nakon što su se smjestili u apartmane, učenicima i nastavnicima je poslužena večera. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



      

 
                                   

 

 

Prvog dana mobilnosti učenici su s nastavnicima u pratnji raspoređeni u hotele u kojima 

će obavljati stručnu praksu. Upoznali su se s mentorima u hotelima, pravilima ponašanja i 

oblačenja, higijenskom minimumu, poslovima i prostorima u kojima će obavljati stručnu praksu 

te ishodima koje će usvojiti. 

Nastavnici na Job shadowingu upoznali su se s organizacijom Vitalis koja je domaćin 

projekata mobilnosti, s radionicama i predavaonicama na kampusu organizacije te poslovima i 

praktičnoj nastavi koje je moguće ondje obavljati. Pohađali seminar o dualnom sustavu 

obrazovanja u Njemačkoj, prednostima i nedostatcima istoga te su usporedili sustave 

obrazovanja s ostalim sudionicima. Posjetili su Arena City Hotel i upoznali se s strukturom i 

organizacijom hotela, njegovom ponudom te poslovima koji učenici ondje obavljaju. 

 

 

 

 



      

 
                                   

 

 

Stručna praksa 

U ponedjeljak, 6. svibnja 2024., učenici su započeli sa stručnom praksom kod u hotelima. 

Samostalno su, gradskim prijevozom ili pješke,  došli na radna mjesta. 

Prvoga su dana mentori kod poslodavaca upoznali učenike s higijenom i zaštitom na radu, 

zdravstvenim i sigurnosim pravilima, rasporedom praktične nastave, organizacijom rada te uređajima 

i alatima.  

Stručnu praksu su učenici odrađivali u trajanju od 80 sati, odnosno 10 radnih dana. 

Usvojili su sljedeće ishode:  

 Ponašanje prema gostima: Učenici su usvojili kako ih primiti, kako se brinuti o njima i 

kako ih primjereno informirati o ponudi usluga i proizvoda.  

 Korištenje posebne opreme, strojeva i namirnica: Učenici su usvojili ekonomično 

koristiti, čistiti i testirati opremu, strojeve i robu široke potrošnje. 

 Planiranje rada: Učenici su naučili kako napraviti dnevni plan rada i pripremiti radno 

mjesto, kako samostalno organizirati i raspodijeliti rad u pojedinim funkcionalnim 

odjelima hotela.Ponuda jela i pića gostima: Učenici su samostalno nudili jela i pića 

koristeći radnu dokumentaciju (jelovnik, vinska karta, bar karta, cjenik). 

 Higijena, sigurnost hrane te zdravlje i sigurnost: Učenici su usvojili način pridržavanja 

zdravstvenih i sigurnosnih pravila i SOP-a. 

 Rad u restoranu: Učenici su pripremali i aranžirali jednostavna jela, vodeći računa o 

ekonomskoj učinkovitosti, primali narudžbe i naplaćivali, posluživali hranu i piće. 

 Rad na recepciji: Učenici su usvojili kako uslužiti hotelske goste neposredno po dolasku 

i prije odlaska iz hotela, kako postupiti u slučaju pronalaska stvari hotelskih gostiju, kako 

raditi na recepciji (samo uz dobro poznavanje jezika) , način čuvanja i osiguranja 

ključeva/chip kartica gostima hotela, način upoznavanja s dokumentacijom izdavanja i 

primanja ključeva soba ili čip kartica od gostiju hotela. 

 Rad na poslovima održavanja: Učenici su čistili hotelske sobe i javne prostore, 

pripremajući ih za nove goste. 

 Marketing: Učenici su rješavali reklamacije i pronalazili rješenja, savjetovali goste u 

pogledu njihovih želja te vodili stručne savjete i prodajne razgovore. 

 Ekonomska učinkovitost: Učenici su primijenili ekonomsku učinkovitost kod skladištenja 

robe i kontroli zaliha. 

 

 



      

 
                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kulturološke aktivnosti 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



      

 
                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



      

 
                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



      

 
                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



      

 
                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



      

 
                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



      

 
                                   

 

 

Kulturološke posjete 

Učenici i nastavnici su posjetili gradove Leipzig, Wittenberg, Berlin i Dresden. 

U pratnji vodiča obišli su sve znamenitosti, Berlinski zid, Dem Deutsche volken, 

Brandemburška vrata,  spomenik žrtvama holokausta, Berlinsku knjižnicu, Berlinski parlament, 

sjedište Njemačke vlade, Sveučilišnu knjižnicu, zgrade Opere i Muzeja. 

Posjetili Zološki vrt u Leipzigu koji se nalazi u samom središtu grada, prostire se na 27 

hektara i sadrži oko 850 životinjskih vrsta te stadion Red Bull Leipzig i Red Bull Arenu. Uz pratnju 

vodiča obišli su teren, VIP ložu, tribine, svlačionice, ulaz za autobus i ulaz za igrače na teren, salu 

za pressice te pogledali film o stadionu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



      

 
                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



      

 
                                   

 

 

Ostvareni ciljevi mobilnosti  

Projekt je bio usmjeren na iskustveni rad učenika. Učenici su upoznali nove metode rada, stekli 

su znanja o načinu poslovanja, usavršili su engleski jezik te upoznali kulturu i radni sustav Njemačke. 

Svi učenici uspješno su odradili stručnu praksu te su svojim znanjem i željom za radom pozitivno 

iznenadili svoje privremene poslodavce. Učenici su radili praktične poslove i ostale poslove vezane za 

svoju struku. Unaprijedili su i usavrđili stručne kompetencije. Jedan je učenik dobio  ponudu za posao 

nakon završene srednje škole.  

Uz vrijedna iskustva i stečene vještine i znanja vezane za svoju buduću struku, svim sudionicima 

ovo je bilo i važno životno iskustvo. Većina ih je po prvi puta u životu putovala avionom i boravila 

samostalno u inozemstvu. Za vrijeme boravka u Irskoj, učenici su bili smješteni u kampusu s ostalim 

sudionicima Erasmus+ programa te tako da su imali prilike upoznati kulturu drugih europskih zemalja, 

ali i svakodnevno komunicirati na engleskom jeziku što je zasigurno poboljšalo njihove jezične 

kompetencije.  

Učenici su odlazeći na posao javnim prijevozom stekli samopouzdanje i naučili se snalaziti u 

novom i nepoznatom okruženju. 

Ova mobilnost i iskustvo učenika može poslužiti novim generacijama kao motivacija da se učenje 

i zalaganje u školi isplati i pruža im mogućnost sudjelovanja u budućim sličnim aktivnostima škole.  

Projektni partner je pozitivno i s pohvalama ocijenio učenike, kao i cjelokupan projekt. Učenici 

su od strane mentora kod poslodavaca pohvaljeni za izniman rad.  

 

Diseminacija mobilnosti 

U okviru diseminacijskih aktivnosti izrađen je video uradak o iskustvenom radu i kulturološkim 

aktivnostima. Videom se promovira Erasmus+ program i potiče učenike naše škole za sudjelovanjem u 

budućim aktivnostima i projektima Erasmus+ programa. 

Detalji mobilnosti, fotografije i izjave učenika se nalaze na stranici škole i društvenoj mreži škole 

čime se potiče širenje rezultata, a time i vidljivost projekta. 

http://www.ss-markobabic-vu.skole.hr/vuineu_korak_naprijed 

https://www.facebook.com/marko.babic.148 

 

 

Koordinator projekta 

Suzana Bingulac Beretin, mag.educ.math.et.inf. 
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